
Департамент освіти і науки 

Одеської обласної державної адміністрації 

Комунальний заклад вищої освіти  

«Одеська академія неперервної освіти Одеської обласної ради» 
Кафедра методики викладання і змісту освіти 

 

Інтелектуальні змагання з базових дисциплін  

серед учнів сільських закладів середньої освіти  

М А Т Е М А Т И К А 
 

ЗАВДАННЯ ДЛЯ УЧНІВ, ЯКІ У 2023/2024 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ  

НАВЧАЮТЬСЯ В 11 КЛАСІ 
 

Другий тур І (заочного) етапу 
 

У задачах 1–10 оберіть лише одну правильну, на вашу думку, відповідь. 

 
УВАГА! Внести обрані вами відповіді та — одночасно з цим — внести реєстраційну інфор-
мацію слід у визначені в інструкції терміни за посиланням 

https://forms.gle/3XrJA4en7qw4x5xC6 
 

1. Яка з наступних прямих є спільною дотичною до парабол 𝑦 = 𝑥2 − 5𝑥 + 6, 

𝑦 = 𝑥2 + 𝑥 + 1? 
 

А 𝑦 = 𝑥 −
1

3
 Б 𝑦 = −𝑥 +

1

3
 В 𝑦 =

1

3
𝑥 +

5

9
 

 

Г 𝑦 = −
1

3
𝑥 −

5

9
 Д Інша відповідь 

 

2. Два рівні квадрати 𝐴𝐵𝐶𝐷 і 𝐸𝐹𝐺𝐻 одинич-

ної площі розташовано так, як схематично 

зображено на рисунку (𝐴𝐵 ∥ 𝐸𝐹, 𝐵𝐶 ∥ 𝐹𝐺). 

Відомо, що утворений їхнім «перетином» 

прямокутник 𝐸𝐾𝐶𝑇 має площу, рівну 
1

16
. 

Знайдіть найменшу можливу відстань між 

центрами цих квадратів. 
 

А 
1 7

2 2
 Б 1 В 

7

5
 

 

Г 
7

2
 Д Інша відповідь 

 

 

 

https://forms.gle/3XrJA4en7qw4x5xC6


3. Знайдіть суму всіх цілих значень 𝑥, для яких має місце нерівність  

√𝑥2 + 𝑥 + 1 ≥ (𝑥 + 1)2 + 𝑥2. 
  
А 1 Б 0 В −1 

 

Г −2 Д Інша відповідь 
 

4. Дано опуклий чотирикутник 𝑃𝑄𝑅𝑆, вписаний до кола з діаметром 𝑃𝑆. Висота 

𝑄𝐿 трикутника 𝑃𝑄𝑆 перетинає відрізок 𝑅𝑃 в точці 𝑀. Знайдіть довжину відрізка 

𝑃𝑄, якщо 𝑃𝑀 = 𝑎, 𝑀𝑅 = 𝑏. 
 

А √𝑎𝑏 Б √𝑎(𝑎 + 𝑏) В √𝑏(𝑎 + 𝑏) 
 

Г 
𝑎𝑏

𝑎 + 𝑏
 Д Інша відповідь 

 

5. Скільки існує натуральних чисел 𝑛, для яких знайдуться 𝑘 ∈ ℕ і 𝑚 ∈ ℕ такі, 

що 𝑛! = 2𝑘 + 2𝑚? (Тут 1! = 1, 𝑛! = 1 ∙ 2 ∙ … ∙ 𝑛, 𝑛 ≥ 2.) 
  

А жодного Б одне В два 

 

Г три Д Інша відповідь 

 

6. Нехай 𝑎1, 𝑎2, 𝑎3, 𝑎4 – чотири послідовні члени арифметичної прогресії з різ-

ницею 𝑑, а 𝑏1, 𝑏2, 𝑏3, 𝑏4 – чотири послідовні члени геометричної прогресії зі 

знаменником 𝑞. Відомо, що 𝑎1 + 𝑏1 = 2059, 𝑎2 + 𝑏2 = 𝑎3 + 𝑏3 = 2023, 𝑎4 +
𝑏4 = 2032. Знайдіть 𝑑 ∙ 𝑞. 
. 

А 1 Б 2 В 3 
 

Г 4 Д Інша відповідь 

 

7. Андрійко, Грицько та Олесь під час тренування вирішили – стартувавши од-

ночасно – пробігти одну й ту ж саму дистанцію, що складається з декількох кіл. 

Андрійко кожне коло долав на 2 хвилини швидше за Грицька, а Грицько – на 3 

хвилини швидше за Олеся (усі вони бігли зі сталими швидкостями). Коли 

Андрійко завершив дистанцію, Грицьку залишилось подолати ще рівно одне 

коло, а Олесю – рівно два кола. Зі скількох кіл складалась дистанція? 
 

А з 12 кіл Б з 10 кіл В з 8 кіл 
 

Г з 6 кіл Д Інша відповідь 

 

 

 



8. Знайдіть значення суми 6 6 6 6 6sin 1 sin 2 sin 3 ... sin 88 sin 89+ + + + +  . 
 

А 27 Б 27
5

8
 В 27

7

8
 

 

Г 28
3

8
 Д Інша відповідь 

 

9. Дано клітчастий квадрат розміру 9 × 9 (усі клітинки – квадратики 1 × 1). На 

яку мінімальну кількість менших квадратів (не обов’язково рівних) його можна 

розрізати по лініях сітки?  
 

А на 9 Б на 8 В на 6 
 

Г на 5  Д Інша відповідь 
 

10. Знайдіть суму всіх цілих значень параметра 𝑎, для яких система рівнянь 

2 2

2 ( 2),

2 (2 )

y x x

x a x y a y

− = +


+ + = −

 

має принаймні один розв’язок. 
 

А 4 Б 3 В 2 
 

Г 1 Д Інша відповідь 

 
 


